1-K.KBapTHpa, 35.2 M2, 2/5 3T.
OMcK, LleHTpanbHbIN

r OMcK, yn 2-9 YUxo3Hasq, O 4 K 2, kB 85

£ 2550 000




AreHTCTBO HeOBWMXMMOCTU PranTKoHcanT
npennaraeT K npoga)ke 1-KOMHaTHYIO KBapTUpPY B
TUXOM M CMOKOMHOM MUMKpPOPaMoHe.

B lwaroBom gocTynHOCTU PbIOHbIN PbiHOK, TL, KiuT-
NHTepbep, JIeHTa 1 bayueHTp

BbicoTa NnoTonkoB = 3 M. bosbluaga npocTopHayd
KyxHa = 11,5 M. CaHy3en coBMeLLEeH = 3 M.
KBapTuMpa Hy»XOaeTca B KOCMETUYECKOM PEMOHTE,
npuUrogHa aas NpoXXMBaHUS.

Xopolulo nogonaeT ana MHBecTMUMKM (paoH ¢
BbICOKMM CMPOCOM apeHabl, HO HN3KOMN
KOHKYpeHLUMewn)

OAOuH B3pOCbli COBCTBEHHUK. BbICTPbIV BbIXxoa, Ha
coenky . Knoum B oeHb coenku.

OKa)keM cogemncTeme B o400 peHmMm MNoTeKM Mog
CaMYO HU3KYIO CTaBKy ! 3BoHuTe!




KonmnyecTtBo KOMHaT: 1
Mnowanb KyxHM: 11 M2
DTaxken B gome: 5

Tun ooma: NnaHebHbIN

O6uwaga niowanb: 35.2 M2

STax: 2
Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
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